Kreod

Cranpaprt: TY 16-505-182-82
Kon OKI: 358113 6100

AnemeHTbl KOHCTPYKUNN:

1. TokonpoBoasiwas xuna ocoboi rmbkocTn CKpyYeHHas U3 MeOHbIX MPOBOMOK;
2. Vzonauua na ptoponnacTtoBbiX NNEHOK;

3. ObmoTKka M3 OTOpPONNacToBbIX NMNEHOK;

4. OKpaH U3 MefHbIX NYyXEHbIX MPOBOJIOK.

O6nactb NPUMEHeHNs:

Kabenn npegHa3HayeHbl 4ns aKcnayaTaumm Ha Cywe 1 Ha MOpe BO BCEX MaKpPOK/IMMaTMYECKMNX
palrioHax, KpoOMe MakKpOoKIMMaTUYECKOro paoHa ¢ 04eHb X0NoAHbIM KnumaToM. Kabenu
yCTOAYMBBI K Nnepernbam - oTaenbHble N30IMPOBaHHbIE XUNbl BblaepxusatoT 50000 nBOVHbIX
nepernbos Ha yron +90° ¢ paanycom narnba, pasHbiM 20 guameTpam N30IMPOBaHHOM XUNbl
npu Temnepatypax MuHyc 50°C go nntoc 70°C. Kabenn CTonkn K BO3AENCTBUIO
CUHyconaanbHo Bnbpaumm B guanasoHe 4actot oT 1 o 5000 'y ¢ aMnnmTy o yCKOpPEeHNs
1o 400 M/c2, MexaHM4YeCcKOMy yaapy OAMHOYHOrO OENCTBUS C MUKOBbIM YOAPHbIM YCKOPEHNEM
1o 10000 M/c2 n pNNTENbHOCTbIO AEeNCTBUS yaapHOro yckoperHns 0,1-2 Mc, MexaHn4yeckum
yOapam MHOroKkpaTHOro OevcTBUS C NUKOBbIM yaapHbIM yckopeHreM go 1500 m/c2 un
ONNTENbHOCTbLIO OENCTBUSA yOAPHOro YCKOpeHus 1-5 Mc, nMHenHoro yckopeHns oo 5000 m/c2 n
aKyCTM4eckum wymam B ananasoHe 4yactoT 50-10000 'y npu ypoBHe 3BYKOBOro aasneHms 170
nb. Kabenu yctoitumebl K BO34ENCTBMIO NOBLILEHHOro atMocdepHoro aaeneHust oo 295 klla.
Kabenwn cTolikn K BO34ENCTBMIO aTMOCHEPHBIX KOHAEHCUPYEMbIX OCaLKOB (POChl U NHES),
CTaTM4ecKol 1 AMHaMn4eckoi noinu (necka), 6eH3nHa, MuHepanbHoOro Macna, nnecHeBbIX
rpnboB 1 conHeyHoro nanyyenHns. Kabenn He pacnpoctpaHsatoT ropeHme. MNpu Harpese
kabenei ceblwe 250°C, a TakXe cXuraHnm oTxonoB kabenei BblAENAOTCS TOKCUYHbIE rasbl.




Kreod

Kabenu ycToumBbl K KpaTKOBPEMEHHOMY 0HOPA30BOMY BO3aelcTBUiO Temnepatypbl 300°C B
TeyeHne 3 MUHYT.

MuHunmanbHasa HapaboTka kabenei - 3000 yacoB. MUHMManbHbIA CPOK COXPAHSEMOCTH
kabenei - 20 net. MMHUManbHbIA Cpok cnyXo6bl - 20 net. 95%-blit pecypc - 5000 Yacos.

TexHunyeckune XapakTepuctukKkun

BnaxHoctb Bo3ayxa npu 35° C [%P8
MmnynbcHoe HanpsixeHune [B] 700
VMcnbiTatenoHoe nepemMeHHoe Hanph&eHne yactoton 50 'y, 5 MuH. [KB]
MakcumanbHas paboyas Temnepa¥2Ra xunbi [°C]
Pabouyee nepemeHHoe HanpsxxeHnd5tcTtoTon 10 klMu [B]
Pabouyee nocTosiHHOE HanpsxXeHnSHB)
CTpoutenbHas anvHa, He meHee [M15
Temnepatypa okpyxatowein cpens280pxHunin npenen [°CJ
Temnepatypa okpyxatowen cpenbke@xHuii npegen [°CJ
dnekTpuyeckoe conpotmsneHne 13a0M M, He meHee [MOM*KM]
AnekTpunyeckoe conpoTmeneHme cd@f npm yactote 10 MIu, He 6onee [MOM/M]
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